

本周日,雷峰塔景区“情人节”活动来袭 春光莫辜负,跟TA去雷峰塔玩浪漫吧

本报记者 贝楚楚 杨晓政 通讯员 范晶晶

气温回升,春光明媚,携手登高正当时。本周日(4月15日),杭州雷峰塔景区“十全十美情人节活动”又来了!活动自2014年开展至今,已是第五个年头了。今年也将盛情邀请钱报读者一起来热闹过节。

在这美丽的人间四月天,我们邀请你换上一套飘逸的古装,携上另一半登塔远眺,留下合影,同时亲手打磨一枚爱的信物,是否别有一番情趣?

惟愿与尔携手登高 赏遍西湖十景

记者昨天特别赶去西湖景区,登上雷峰塔,提前感受俯瞰胜景的成就感。眼之所及,春光正好,微风徐徐,阳光跳跃在树间湖面,瞬间心朗疏阔。

据悉,登上塔顶可以看到老西湖十景——除雷峰夕照,你就身在其间外,苏堤春晓、曲苑风荷、断桥残雪、平湖秋月、柳浪闻莺、花港观鱼、双峰插云、南屏晚钟、三潭印月都能找到。

看完风景,看文化。雷峰塔“内涵”丰富:从底下逐层看去,塔内有遗址,可观千年古迹;有东阳木雕,诉说白娘子与许仙的传说故事;有丙烯壁画,重现吴越国王造塔过程;有诗词歌赋,吟诵雷峰塔历代美景;更有甬塑重工,精致雕出塔外胜景;塔顶2002个鎏金阿育王塔,源于2002年重建完成,开塔迎客的



一对情侣在雷峰塔上。

时间节点。

着我汉家衣裳 赠你一枝芍药

亲爱的,约吗?

据了解,本次活动的主会场,就在雷峰塔的+1层,即东阳木雕大型壁画《白蛇传》那层。我们将征集40个名额(一个名额最多可3人同行)——夫妻、情侣或小家庭,一起动手,亲自打磨一块白蛇传主题的木质吊坠。届时,参与活动的读者将领到未打磨好的木吊坠一块、打磨的器具、蜡块等。爱的信物自己做,意义不一般呢(每个名额可以申领一份活动用品)。

有意思的是,报名前来的男性读者还会得到一朵芍药花,用于赠给同来的女子。据《本草》记载:“芍药犹绰约也,美好貌。此草花容绰约,故以为名。”芍药的药,去掉草字头

就是约,可理解为邀约、约会的意思。亦是表达对女子的爱意。《诗经·郑风·溱洧》中就有“维士与女,伊其相谑,赠之以勺药。”

同时,景区将准备10套古装,供前来参与活动的读者换装拍照,先到先得。

杜甫《丽人行》中写道:“三月三日天气新,长安水边多丽人。”距离中国传统“情人节”——三月三“上巳节”不远了,还不携伴赶紧来报名!

报名方式:

1、截至4月13日12:00,发送“雷峰塔爱情节+参加者的姓名+手机号码”到微信号“西湖晓蛮腰”。

2、微信平台将依序安排前40组微友(每组可以是夫妻、情侣或小家庭,每组最多限3人)参与活动,先到先得。

3、报名成功的微友,将收到短信通知,于4月15日早上9点30分至雷峰塔游客中心集合,凭短信进场参与活动。

拆迁户只为求一口好牙,微创即刻技术让种牙更轻松 半口/全口缺牙患者,免费领取1000颗种植体

据口腔临床医学发现,很多缺牙、年纪较大身体不好的患者,做过种植牙之后,身体越来越好,人看着也年轻多了。归根结底,“民以食为天,食以牙为先”。缺牙多,食物嚼不碎,连累肠胃和消化,胃口自然受影响。长期这样,剩下的牙齿超负荷容易脱落,身体也可能被拖垮。



拆迁户王大伯,只想拥有一口好牙

王大伯今年70岁,全口牙都掉光了,根本吃不了东西,吃蔬菜得打成菜汁,肉绞成肉糜,即便这样也是连吞带咽,日子过得相当憋屈。去年底,王大伯赶上了城中村拆迁,拿到了拆迁补偿款后,第一个念头就是去种牙。

结果到医院一检查,王大伯的牙槽骨太薄,没法马上种牙。走了两三家种植机构,给出的建议大同小异,王大伯很失望,原本以为牙齿这点事,多花点钱应该能够解决,没想到这么折腾。

王大伯在儿子的建议下找到了杭州格莱美口腔中心主任、微创口腔美容修复医生郭颖。郭主任给出的建议让王大伯选择“微创即刻用”种植牙,半口和全口缺牙需要4-8颗种植体,较快就可以戴着媲美一整口咬合力量的种植牙,回家吃东西。

“微创即刻种植”技术, 让种牙变得更轻松

主任郭颖介绍说,种植牙由于在各方面堪比真牙,所以缺牙越多做种牙后,相当于重新“长”出一批新牙,在咬合力方面是大大增强,如果是半口和全口缺牙,几乎等同于恢复好牙口,而且种植牙是有牙根的,不仅可以带动整个口腔的良性运转,更能够形成咬合反射,作用整个五官。

牙科技术在不断进步,如今有些技术也能实现半口、全口只需要4-8颗种植体,而不需要满口打满种植体了。

微创即刻种植牙是针对牙齿缺失的情况下马上种牙的技术,由于采取在患者新鲜的拔牙创口立即植入种植体,所以“即刻种植”的方法能缩短疗程,降低费用,防止牙槽骨吸收。

半口/全口缺牙患者, 免费领取1000颗种植牙

以微创口腔美容修复医生、杭州格莱美齿科院长郭颖为首的专业口腔团队,临床经验丰富、技术精湛。为让市民早日恢复口腔健康,针对前牙缺失、后牙缺失、多颗牙缺失、半口无牙甚至全口无牙患者,一对一设计德国领先的数字化种牙方案。

即日起,通过本报健康热线预约报名的读者,到院就可享受种植牙大咖亲诊。另外将获得以下福利:①免费挂号、拍片、全口专业检查;②1000颗种植体免费送(凭身份证领取,每人仅限一颗,先到先得);③中外口腔专家一对一免费咨询,设计种牙方案;④到院即可领取爱牙大礼包一份。名额仅限100个,额满即止。

本报健康热线:

0571-85310247